



В Республике Дагестан заместитель руководителя следственного управления принял участие в патриотическом мероприятии «Вахта памяти»



Заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан Егор Балашов и другие официальные лица возложили цветы к памятнику Воина-освободителя, в рамках патриотической акции «Вахта памяти», посвященной 78-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Акция прошла в парке им. Ленинского комсомола у памятника Воину-освободителю. В ней приняли участие Председатель Правительства республики, руководители органов исполнительной власти, учащиеся образовательных учреждений, юные кадеты, краеведы-следопыты, активисты молодежных общественных организаций и многие другие. Ежегодная акция проводится с целью сохранения памяти о доблести и чести воинов, погибших в годы Великой Отечественной войны, а также воспитания патриотизма и гражданственности у молодежи,



приобщение молодежи к историческому и культурному наследию нашей Родины.

Изображения



28 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1785086>